

# 数字化防控 更精准高效 陈埭开发疫情防控智慧管理系统

**简办婚事  
金井乡贤洪肇化家族  
捐赠200万元**

**本报讯 (记者 蔡培仁)** 昨晚,晋江金井镇山头村乡贤洪肇化、张员美伉俪,在爱孙洪鸿锐和孙媳林彩虹结婚的喜庆日子,向金井镇慈善协会捐赠善款200万元。晋江市领导李自力出席。

据悉,洪肇化家族历来乐善好施,热心家乡的慈善公益事业。此次捐赠的200万元,将用于设立洪肇化家族慈善基金。其中,定向捐赠晋江市金井教育基金会50万元、金井镇山头村老年人协会60万元、金井镇山头村敬老院10万元、金井镇山头村新街老人会5万元、金井镇玉山村草湖老人会3万元、龙湖镇上村老年人协会12万元。

晋江市领导表示,金井素有爱国爱乡、热心公益的优良传统,越来越多的有识之士为金井建设发展出谋划策,倾心尽力。洪肇化、张员美伉俪倡导文明新风,简办爱孙婚事,支持金井教育、养老等社会公益事业发展,让我们看到了金井乡贤乐善好义、豪爽大气的胸怀和境界,让我们再次收获了满满的爱心和浓浓的热情。

**陈埭花厅口  
基层治理工作队正式进驻**

**本报讯 (记者 王诗伟)** 昨日下午,晋江市副市长、陈埭镇党委书记张健龙到陈埭花厅口村,详细了解驻村工作队工作开展情况。

据了解,花厅口驻村工作队是晋江市委派驻陈埭镇的第十一支基层治理工作队,于26日正式进驻。上马即奔跑,进驻当天,工作队全体人员立即投入工作,召开两委会议,熟悉了解村情,并实地走访网格设置情况。昨日,工作队还分别到洋埭村、涵口村学习交流网格划分设置及管理情况,了解基层组织建设、网格设立管理、中心工作穿透落实等方面的工作做法。

晋江市领导要求,工作队要快速熟悉情况,结合花厅口实际村情,尽快搭建三级网格体系,确保各项工作快速穿透到户。

**晋江开展首批非长护险  
试点村(社区)居家护理  
服务试点体验工作**

**本报讯 (记者 李玲玲)** 昨日上午,作为首批居家护理体验村(社区),梅岭街道梅青社区的柯阿婆再次高兴地迎来长护险定点机构的护理人员。自从申报参加长护险居家护理体验服务以来,这已是护理人员第四次上门为柯阿婆开展护理服务了。

2020年7月起,晋江在全省范围率先启动“长护险”试点工作,探索开展失能(半失能)人群长期护理保险工作。一年多来成效显著,服务满意率达100%。今年3月,晋江着手在非长护险试点村(社区)推广开展居家护理服务试点体验,让更多有需要的失能人员体验“长护险”这项惠民好政策。

据悉,今年77岁的柯阿婆患有高血压和脑卒中,听力残疾3级,右侧上、下肢活动丧失,大小便偶有失禁,属于重度失能对象,日常由家属负责照料。自试点体验工作开展以来,每一回,护理人员都会准时上门,为柯阿婆提供擦身、洗头、洗脚、剪指甲等服务。有了护理人员的帮助,家属的负担大大减轻。“他们服务很周到、很细心,我们都很满意。”柯阿婆家属欣喜地说,每次护理人员的服务不少于1.5小时,不仅专业而且免费。

“像柯阿婆这样的失能对象,我们今年计划服务1200名,为其提供居家护理服务。”晋江市长期护理保险工作领导小组办公室(简称“长护办”)相关负责人表示,自晋江在全省范围率先启动长期护理保险试点以来,主要针对职工医保和试点村(社区)的重度、中度失能人员开展护理服务。此次面向非试点的村(社区)开展居家护理服务试点体验,目的是促进群众对长护险认可和支持。

记者了解到,此次试点体验工作总共分四批,每批提供服务2个月,且不向失能对象收取费用。此外,在试点体验过程中,长护办还将采取上门回访、电话回访、视频录制的方式进行不定期抽查与监督,并收集村(社区)及待遇享受对象的意见、建议。目前,首批试点体验工作正有序开展。

**晋江市计划公开招聘  
59名卫生类工作人员**

**本报讯 (记者 李玲玲)** 昨日,记者从晋江市卫健局获悉,为满足全市医疗卫生事业发展需求,晋江将组织公立医疗卫生单位赴福建医科大学公开招聘卫生类工作人员。报名联系电话:0595-82022788、0595-8563159。

据悉,此次计划招聘59人,报名采取网上报名的方式进行,不设现场报名点。每位报考人员只能报考1个符合条件的岗位。符合相关条件的报考人员,须在6月5日8:00至9日17:30期间,登录泉州人事考试网(<http://www.qzks.com>),提交个人信息及一张近期正面免冠二寸彩色数码证件照。

报考人员报名后,由晋江市卫生健康局负责资格初审。6月17日开始,资格初审合格的报考人员应在规定时间内登录报名系统自行下载并打印本人准考证。报考人员应于6月8日前登录“闽政通APP”通过L4级的身份认证(人脸识别)。

本次考试采取远程会议面试的方式进行。6月21日,报考人员应在面试前带齐相关材料,面试前工作人员将对报考人员的资格条件进行书面原件材料审核。现场资格复核通过后,报考人员方可参加面试。面试时间为6月22日,面试成绩当场公布。

需要提醒的是,按照常态化疫情防控要求,考生参加资格复审、面试、体检等环节必须携带准考证、身份证件,并佩戴口罩和配合查验动态“健康码”、行程卡。其中,参加面试还需持有考前48小时内核酸检测阴性报告单,方可进入考点。

本报讯 (记者 王诗伟) 日前,晋江陈埭镇在大数据运用、网格化管理的基础上,打造了一套智慧化管理平台——疫情防控智慧管理系统,以数字化技术赋能,提高疫情防控工作效率和精准度。

为加强疫情防控常态化工作,“抓早抓小、从严从紧”,陈埭镇联合第三方技术公司开发了这套系统,该

系统以数字技术为基础,升级疫情防控机制手段,将实现智慧化防控。

据介绍,陈埭镇疫情防控智慧管理平台——疫情防控智慧管理系统,以数字化技术赋能,提高疫情防控工作效率和精准度。

系统以数字技术为基础,升级疫情防控机制手段,将实现智慧化防控。

据介绍,陈埭镇疫情防控智慧管理平台——疫情防控智慧管理系统,以数字化技术赋能,提高疫情防控工作效率和精准度。

时情况,便于选择人数较少的采样点或错峰前往采样。

该系统还将建立全镇核酸应急检测管理平台,通过数据化采集、信息化处理、智能化管理、立体化掌控、精准化指挥,实现“平时”常态有效防控,“战时”精准高效处置,为疫情防控作战指挥控制协调处置提供决策依据。

委副书记、镇“三公一大”工作专班常务副总指挥丁锦鸿介绍,建设陈埭镇疫情防控智慧管理平台,目的是将各种防控模块整合成多功能管理平台,通过数据化采集、信息化处理、智能化管理、立体化掌控、精准化指挥,实现“平时”常态有效防控,“战时”精准高效处置,为疫情防控作战指挥控制协调处置提供决策依据。

“我们经过认真梳理和总结疫情防控工作,对常态化防控的‘战法’‘技法’做了进一步提升。”陈埭镇党

系统通过数字化、信息化管

控,及时掌握在管人员的基本信

息、核酸检测情况,做到底数清。

同时,针对各个途径摸排的中高风

险及重点地区人员,实施实时跟踪

和预警。核酸采样方面,可及时掌

握全镇各个采样点的位置分布情

况,还可对各个采样点排队情况进

行实时监控。居民也可通过镇级

公众号等关联平台看到采样点实

**精学深悟笃行  
融会贯通做实  
晋江市自然资源局  
开展解放思想专题研讨**

**自然资源之窗**

**主办单位: 晋江市自然资源局**

**本报讯 (记者 阚杨娜 通讯员 魏智文)** 昨日上午,晋江市自然资源局召开学习贯彻党的十九届六中全会精神暨解放思想大讨论专题研讨会,该局科级以上干部参加。

研讨会上,晋江市自然资源局党组书记、局长陈英俊传达了晋州市委主要领导在晋州市市管干部学习贯彻党的十九届六中全会精神暨解放思想大讨论专题研讨会上,该局科级以上干部参加。

会议要求,要学深悟透“两个确立”决定性意义,从中学绝对忠诚、学坚定信仰、学使命担当,汲取前进智慧和奋斗力量。要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,与传承弘扬“晋江经验”结合起来,全员头脑风暴,迸发破题智慧,科学谋划自然资源工作。要弄通、吃透、用准全会精神,把学习成效转化为干事创业的激情和生动实践,做到思想解放、理念转变、思路更新,以思想破冰推动业务突破,推动全会精神落到实处。要巩固拓展党史学习教育成果,严守底线,干净干事,打造高素质自然资源干部队伍,以发展成效体现担当作为,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

与会人员还集体观看了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的逻辑、精髓及其深意》等专题讲座视频。

会前还召开全体干部职工大会暨2022年第二期“廉洁讲堂”活动,集体学习各级廉政工作会议、《信访工作条例》、安全生产有关会议及文件主要精神,通报上级有关违反中央八项规定精神典型案例。

**晋江市开展企业博士  
创新工作站项目评审**

**本报讯 (记者 李玲玲)** 昨日下午,晋江市人社局组织评审专家组,对信泰(福建)科技有限公司(简称“信泰公司”)博士创新工作站开展项目评审工作。

当天,评审专家组前往信泰公司,认真听取博士创新工作站的阶段性总结汇报,审阅相关项目资料,对科研工作进行质询。经过认真反复评议,评审专家组一致认定信泰公司博士创新工作站评议结果为合格。

据悉,2021年9月,信泰公司设立企业博士创新工作站,目前建设已达6个月。建设至今,信泰公司共招收5名博士人员进站从事科研工作。工作站已立项5项,主要聚焦纺织行业的绿色化和智能化转型,目前已在核心刊物上发表(或已录取)论文9篇,其中SCI期刊5篇(4篇一区),国际顶级会议论文1篇。

此外,工作站全心致力于推动信泰及纺织行业的科技进步,成员之间紧密配合,取得了良好的成果。自主研制的无水染色设备、研制经编机温控系统样机,防水指标达到国际领先水平。随着项目的推进,未来工作站将进一步开展更多、更富有成效的科技项目,吸纳更多博士入站,成为服务区域特色产业发展的一面旗帜。

当天,评审专家组还对博士后人员开展中期考核,充分肯定了彭凯博士的工作及成绩,并宣布彭凯博士中期考核成绩为优秀。



## 晋江实验小学“牵手”英林中心小学 首场“教·学·研·展”一体化交流展示活动举行

**本报讯 (记者 苏明丽)** 近日,晋江市实验小学师生代表走进英林中心小学,开展首场“教·学·研·展”一体化交流展示活动。

刚认识的新朋友玩成一片。另一边,在实习小老师的认真指导下,英林中心小学的学生们画起了国画。

在最后的集中反馈会上,两校在学校文化、教育教学管理、德育教育等方面进行多角度多层次互动交流。

“早前,两校就新校区规划建设进行了多次交流,而‘教·学·研·展’一体化交流展示活动尚属首次。”晋江市实验小学副校长曾柏玲介绍,此行除了对英林中心小学课堂教学和课程建设进行把脉问诊和交流探讨外,也想让英林的孩子们感受学习的快乐和科技创新的魅力。接下来,两校将不定期举行此类交流活动。

记者了解到,今年3月11日,英林中心小学师生还带来了独具校园特色的科技项目和美术项目。“来,我来教你如何操作这个无人机。”“这个机器人可以自动识别指令,我借给你们玩。”……来自英林的小学生们大方展示自己的科技作品,与刚

认识的新朋友玩成一片。另一边,在实习小老师的认真指导下,英林中心小学的学生们画起了国画。

在最后的集中反馈会上,两校在学校文化、教育教学管理、德育教育等方面进行多角度多层次互动交流。

“早前,两校就新校区规划建设进行了多次交流,而‘教·学·研·展’一体化交流展示活动尚属首次。”晋江市实验小学副校长曾柏玲介绍,此行除了对英林中心小学课堂教学和课程建设进行把脉问诊和交流探讨外,也想让英林的孩子们感受学习的快乐和科技创新的魅力。接下来,两校将不定期举行此类交流活动。

记者了解到,今年3月11日,英林中心小学师生还带来了独具校园特色的科技项目和美术项目。

“来,我来教你如何操作这个无人机。”“这个机器人可以自动识别指令,我借给你们玩。”……来自英林的小学生们大方展示自己的科技作品,与刚

认识的新朋友玩成一片。另一边,在实习小老师的认真指导下,英林中心小学的学生们画起了国画。

在最后的集中反馈会上,两校在学校文化、教育教学管理、德育教育等方面进行多角度多层次互动交流。

“早前,两校就新校区规划建设进行了多次交流,而‘教·学·研·展’一体化交流展示活动尚属首次。”晋江市实验小学副校长曾柏玲介绍,此行除了对英林中心小学课堂教学和课程建设进行把脉问诊和交流探讨外,也想让英林的孩子们感受学习的快乐和科技创新的魅力。接下来,两校将不定期举行此类交流活动。

记者了解到,今年3月11日,英林中心小学师生还带来了独具校园特色的科技项目和美术项目。

“来,我来教你如何操作这个无人机。”“这个机器人可以自动识别指令,我借给你们玩。”……来自英林的小学生们大方展示自己的科技作品,与刚